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／８問 

 ○  答えは、すべて解答
ら ん

欄 に書きなさい。  
 

１  右の図で、四角形②は、四角形①を点Ｏを中心とし  

 て反時計回りに７０°だけ回転移動したものです。  
   四角形①の∠Ｐに対応する四角形②の角を、次のア 

 ～エの中から１つ選び、その記号を書きなさい。   

  

    ア  ∠Ａ 

  イ  ∠Ｂ 
  ウ  ∠Ｃ 

  エ  ∠Ｄ 

   

 

 

２  右の図は立方体の見取図です。①、②の各問いに答えなさい。  
    

 ①  辺ＡＥとねじれの位置にある辺を、次のア～エの中 
  から１つ選び、その記号を書きなさい。  

   

   ア 辺ＡＢ 
   イ 辺ＢＣ 

   ウ 辺ＢＦ   
     エ 辺ＣＧ 

    

 
 

 ②  次のア～エは、立方体の線分ＢＤと線分ＣＦの長さ  

について説明しています。正しいものを１つ選び、そ  
の記号を書きなさい。  

 

   ア 線分ＢＤの方が線分ＣＦより長い。  
   イ 線分ＣＦの方が線分ＢＤより長い。  

   ウ 線分ＢＤと線分ＣＦの長さは等しい。  

   エ どちらが長いかは問題の条件だけでは決まらない。  
 

 

 

３  次の円錐
すい

の体積を求めなさい。ただし、円周率はπとします。  
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４  次の円柱の体積は、右の球の体積の何倍ですか。答えを書きなさい。    

 

 

                                                              
                                                              

                                                              

                                                              

                                                              

 
 

                                                               

 

５  次の図で直線  ℓ とm  は平行です。  

   このとき、∠x  の大きさは何度ですか。a、b を使って式に表しなさい。          

                 

 

 

 

 

 
                                                               
                                                              

 

６  右の図のように、n 角形は１つの頂点からひいた対角線に  

 よって、いくつかの三角形に分けられます。このことから、  

 n 角形の内角の和は、                                                       

        １８０°×(n－２ )                                    

 で表すことができます。  

                                      

   この式の (n－２ )は、n 角形において何を表していますか。  

 次のア～オの中から正しいものを１つ選び、その記号を書き  

なさい。                           
                                                             
  ア  頂点の数  

  イ  辺の数 
  ウ  内角の数  

  エ  １つの頂点からひいた対角線の数  

   オ  １つの頂点からひいた対角線によって分けられた三角形の数   
 

 

                                                               

７  右の図について、次のことがらが成り立ちます。  

  「ＡＣ＝ＡＤ、ＢＣ＝ＢＤならば、∠ＡＣＢ＝∠ＡＤＢである」  
                                                             

  このことがらを証明するために、△ＡＢＣと△ＡＢＤが合同  

 であることを証明します。このとき使う合同条件を次のア～ウ 
 の中から１つ選び、その記号を書きなさい。  

                      

  ア  ３辺がそれぞれ等しい  

  イ  ２辺とその間の角がそれぞれ等しい  

  ウ  １辺とその両端の角がそれぞれ等しい  
 

           倍 

          度 
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